



UZNESENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
č. 2
z 15. januára 2020

k Návrhu korekčného mechanizmu na rok 2020

Číslo materiálu: 25/2020
Predkladateľ: minister financií

Vláda

A. schvaľuje

A.1. Korekčný mechanizmus na rok 2020;

B. ukladá

**ministrom
predsedom ostatných ústredných orgánov štátnej správy
správcom ďalších kapitol štátneho rozpočtu**

B.1. pri realizácii štátneho rozpočtu dôsledne dodržiavať celkový objem výdavkov kapitoly na rok 2020

do 31. decembra 2020

B.2. v rámci realizácie rozpočtu vykonávať opatrenia na zabezpečenie dodržania celkových výdavkov podľa metodiky ESA 2010 schválených na rok 2020 za subjekty verejnej správy, ktoré sú v ich zakladateľskej alebo zriaďovateľskej pôsobnosti a subjekty verejnej správy v ich vecnej pôsobnosti, ktoré sú zriadené zákonom

do 31. decembra 2020

C. ukladá

ministrom financií

C.1. zverejniť monitoring plnenia výdavkového limitu na rok 2020

do 31. mája 2020 a do 31. augusta 2020

D. odporúča

riaditeľovi Environmentálneho fondu
generálnej riaditeľke Slovenského pozemkového fondu
generálnemu riaditeľovi Národnej diaľničnej spoločnosti, a. s.
generálnemu riaditeľovi Železníc Slovenskej republiky
generálnemu riaditeľovi Štátneho fondu rozvoja bývania
generálnemu riaditeľovi Železničnej spoločnosti Slovensko, a. s.
generálnemu riaditeľovi Rozhlasu a televízie Slovenska
riaditeľovi Fondu na podporu umenia
riaditeľovi Audiovizuálneho fondu
generálnemu riaditeľovi Tlačovej agentúry SR
riaditeľovi Fondu na podporu kultúry národnostných menšín
generálnej riaditeľke Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a. s.
predsedovi Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou
riaditeľom zdravotníckych zariadení
riaditeľovi Národného jadrového fondu
generálnemu riaditeľovi Jadrovej a vyradovacej spoločnosti, a. s.
generálnemu riaditeľovi MH Manažment, a. s.
konateľovi MH Invest, s. r. o.
konateľovi MH Invest II, s. r. o.
rektorom verejných vysokých škôl
riaditeľovi Fondu na podporu vzdelávania
generálnemu riaditeľovi Sociálnej poisťovne
generálnej riaditeľke Eximbanky SR
generálnemu riaditeľovi Slovenskej konsolidačnej, a. s.
generálnemu riaditeľovi Úradu pre dohľad nad výkonom auditu
generálnemu riaditeľovi Agentúry pre núdzové zásoby ropy a ropných výrobkov

- D.1. v rámci realizácie rozpočtu vykonávať opatrenia na zabezpečenie dodržania celkových výdavkov podľa metodiky ESA 2010 schválených na rok 2020 do 31. decembra 2020.

Vykonajú: ministri
predsedovia ostatných ústredných orgánov štátnej správy
správcovia ďalších kapitol štátneho rozpočtu

Na vedomie: riaditeľ Environmentálneho fondu
generálna riaditeľka Slovenského pozemkového fondu
generálny riaditeľ Národnej diaľničnej spoločnosti, a. s.
generálny riaditeľ Železníc Slovenskej republiky
generálny riaditeľ Štátneho fondu rozvoja bývania
generálny riaditeľ Železničnej spoločnosti Slovensko, a. s.
generálny riaditeľ Rozhlasu a televízie Slovenska
riaditeľ Fondu na podporu umenia
riaditeľ Audiovizuálneho fondu
generálny riaditeľ Tlačovej agentúry SR
riaditeľ Fondu na podporu kultúry národnostných menšín
generálna riaditeľka Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a. s.

VLÁDA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

predseda Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou
riaditelia zdravotníckych zariadení
riaditeľ Národného jadrového fondu
generálny riaditeľ Jadrovej a vyradovacej spoločnosti, a. s.
generálny riaditeľ MH Manažment, a. s.
konateľ MH Invest, s. r. o.
konateľ MH Invest II, s. r. o.
rektori verejných vysokých škôl
riaditeľ Fondu na podporu vzdelávania
generálny riaditeľ Sociálnej poisťovne
generálna riaditeľka Eximbanky SR
generálny riaditeľ Slovenskej konsolidačnej, a. s.
generálny riaditeľ Úradu pre dohľad nad výkonom auditu
generálny riaditeľ Agentúry pre núdzové zásoby ropy a ropných výrobkov